C:# Reihenfolge der Operationen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
) 7+5(9+8-3) 2 (3+16:4)+2+8 .

2.

3.

4.
3 3(3+6)¢3 4 (6+3)+14-10+9-2

5 7(9+10:2)+15:3 6) 4(11-7+6)<3 .
10.

) 4(2+56:7)+9 8) (25)+6-2+10

9 8¢9(14-6¢3) 10) 4(2+7-4)+8-3
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ﬂh Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 7+5(9+8-3) 2) (3+16:4)+2+8 X -
7+5¢(17-3) (3+4)¢2+8
7+5+(14) (7)e2+8 2 22
7+70 14+8
77 22 d 81
a. 20
3 3(3+6)¢3 4 (6+3)+14-10+9-2 i 103
3¢(9)e3 (9)+14-10+9-2
273 23-10+9-2 6. 120
81 13+9-2
29_9 7. 360
20 : 24
5 7(9+10:2)+15:3 6) 4(11-7+6)+3 . 288
7+(9+5)+15:3 4¢(4+6)°3
7.(14)+15:3 4+(10)3 10. 25
98+15:3 403
98+5 120
103
) 4(2+56:7)+9 8) (2+5)+6-2+10
4¢(2+8)°9 (10)+6-2+10
4+(10)9 16-2+10
4049 14+10
360 24
9 849(14-643) 100 4(2+7-4)+8-3
8+9¢(14-18) 4.(9-4)+8-3
89+ (-4) 4.(5)+8-3
72e-4 20+8-3
-288 28-3
25
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C:# Reihenfolge der Operationen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
24 103 360 22
120 77 81 20 1
) 7+5(9+8-3) 2 (3+16:4)+2+8 2
3.
4,
5.
6.
3 3(3+6)¢3 4 (6+3)+14-10+9-2
7.
8.
5 7(9+10:2)+15:3 6) 4(11-7+6)+3
7 4(2+56:7)9 8 (25)+6-2+10
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